Коллективная жизнь

- 2-NION 39 Q

Заметки зрителя

Выше Володини толор ра-ботаму в Виврах почти несяд.
За вуе время чентр несяд несядения протов несядения показывают больнесядения показывают больнесядения чентрем несядения показывают больнесядения показывают бо не разнообразен и позволяет интерам в полной мере выя-

вышне-Волоцкий театр при-езжает в Кииры в настоящем осставе второй раз. В прошлом году театр закончил сезов усвенно, и ведущие артисты тт. 
Знови. Гразнов, Хиудов, 
Сетролем Найментов «Ми Аейцингер сумели завоевать любовь кимрских прителей и пользуются заслуженным успехом и в этом го-

вить свое мастерство.

Артиста Грязнова кимрекие Артиста Гринова кимрекие зрители в этом сезоне видели в ивеее "Падь серебриная" в рели дейтенанта Черкасова, в "Вешеных деньгах" Островского в роли Телятьева и в "Альбине Мегурской" в роли пеправнека. Для этих чрезвычално различных образов тов. Грязнов нашел верные яркие краски. В "Пади серебряной" тов. Грязнов сумел преодолеть чекоторую схематичность обрана лейтенанта Черкасова и с бельшой исвренностью и про-стотой вел всю роль. Особенно удачны сцены об'яснения Чержасова с диверсантом Девятки-шым и сцены, когда Черкасов ша заставе разговаривает с лионским офицером.

В "Паде серебряной" зри-ии запомнят также красно-TELL арменца Кулькова, роль которого играет артист Хлудов. Приятное впечатление остав-ляет игра артистов Соколовича в роди красноармейца Азиса и Алфиновой в роди Тани. Весьма значителен творческий рост мелодого артиста Орлова, превресно справившегося с ролью

повара Долгова

Оченидно, театр вообще уде-лил большое внимание рабсте с полодежью. Спектакль "Прос полдежью. Спектакль про-стая девушка", в котором предкущественно заяята мо-ледежь, смотрится легко и ве-сало. В этом спектакле необ-ходию также отметить коро-шую вгру товарищей Дарова, Совзав, Пальминой в Репвина. В актав театра надо запи-

Вактив театра надо запи-сать и спектакль "Собака на сене" Лопе де-Вэга. Артистка живович, пользовавшаяся бельшим успехом в роди Анны
Каренной в одновменной садных
шьесе Толстого, в роди Гертруды в "Мачеке" Бальзака, ственку
верацион Артистка хорошо

"Бешеные Спектакль "Бешеные день-ги" несомненно является творческой неудачей театра. Артист Ратмиров не справился с ролью Василькова. Однообразродью василькова. Одноораз-ный жест, монотонное чтение роди, недостаточный темпера мент делают исполнение роді Василькова бледным и мало интересным. Зритель скучает во время спектакля и только сцены с Телятьевым, которым играет артист Грязнов, рассеи-вают эту скуку. Мало убеди-тельны и образы Лидии в ис-полнение Лемингер и Глумова в исполнении артиста Со-KOJUBBY.

Зато роль бойкой, вессьой, находчивой Ядвиги в "Альбине Мегурской" прекрасно удавась артистве Левцингер. В 
этом спектавле яркий сочный образ попа создает также артист Ковзан.

Как и в прошлом году большинство спектаклей выпине-волоцкого театра идут в со-провождении музывального трио под руководством тов. Зе-ленского, Тов. Зеленский — опытный, хороший музыкант, об-ладающий большим вкусом, художественный чутьем. Он умело подбирает музыку.

Если сравнивать работу те-атра в этом сезоне с прошлым сезовом, надо будет отметить, что художественный уровень спектаклей в этом году не-сволько ниже. И это прежде всего, мы считаем, следствие частых замен одних исполнителей другими.

Этот недостаток сказался этот недостатов сласавля особенно ярко в первых спек-твклях "Лукрепии Борджна". Артист, игравший роль Мар-фио, совершенно не знал текфио, совершенно не знал тек-ста и суфлер был слышен да-же в последних рядах.

Мы считаем, и хуложесь что дирекция и художественный руководи-тель театра в этой части не-постаточно серьезно отнеслись достаточно серьезно отнеслись в гастролям театра в Кимрах Если бы гастрольной поездке предшествовала лучшая подго-товка, театр избежал бы досадных недостатьов и зрители получили бы более доброкачественную художественную про-

Лидина.